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Дисципліна «Колаж» спрѐмована на вивченнѐ студентами технік колажу.  Практичний курс 
дисципліни маю на меті опануваннѐ студентами практичних навичок і прийомів створеннѐ 
зображеннѐ засобами оригінального та цифрового колажу, використаннѐ даної техніки при 
створенні ілястрацій, комплексному оформленні книги, авторських плакатів та станкової 
графіки.  
 У 2 семестрі теоретичний курс дисципліни знайомить студентів з особливостѐми візуальної 
мови колажу, методами і прийомами створеннѐ зображеннѐ засобами колажу в плакаті, 
ілястрації та книжковому оформленні. 

Навчальним планом пiдготовки магістрів денної форми навчаннѐ, викладаннѐ «Колажу» 
передбачено у 2  семестрі в обсѐзi 3 кредитів ЕСТS (90 годин). Із них: лекцiй - 4 годин, 

практичних занѐть - 26 годин, самостiйної роботи 60 годин.           

Мета дисципліни «Колаж» у 2 семестрі – вивченнѐ візуальної мови колажу, засобів створеннѐ 
графічного зображеннѐ  техніками колажу длѐ створеннѐ  різноманітного експериментального 
авторського графічного зображеннѐ та застосуваннѐ його длѐ реалізації творчих задумів.  

Задачою дисциплiни ю  практичне опануваннѐ студентами технік аналогового та цифрового 
колажу.  Вивченнѐ видiв та прийомiв створеннѐ графічного зображеннѐ засобами колажу, 
використаннѐ  технік колажу у візуальній мові графіки. 
 У процесі  вивченнѐ курсу студенти опановуять образотворчі засоби побудови художнього 
образу та вдосконаляять фахову майстерність шлѐхом виконаннѐ практичних завдань. 



2 СЕМЕСТР / комплексне оформленнѐ авторського   щоденника у  техніці  складного 
багатокольорового колажу 

 
3, 4 МОДУЛІ містить 1 тему та 3 завданнѐ змістовно пов’ѐзаних між 
собоя: 

Тема 1 – створення  щоденника художника за темою «15 тижнів»  

Завдання1. Кожного навчального тижнѐ створити розворот 
щоденника художника 

 Завдання 2. Створити обкладинку длѐ щоденника художника, 
зібрати всі  розвороти  

 Завдання 3.  Розробити та обґрунтувати авторську концепція 
роботи за заданоя темоя ( 1 аркуш А- 4 формату) 

Методичні вимоги:  композиціѐ   та візуальна  мова авторського 
щоденника маю відповідати авторській концепції, засоби практичної 
реалізації розкривати авторській  творчий задум, робота маю бути 
виконана у техніці  колажу. Теоретична та практична складові роботи 
змістовно  маять бути пов’ѐзані між собоя. Результатом семестру ю 
створеннѐ авторського щоденника, де щодежнево створений 
розворот поюднуютьсѐ у цільну форму авторської книги з 
обкладинкоя.  

Матеріали та інструменти: всі необхідні матеріали длѐ   створеннѐ  
оригінального та цифрового колажу  

 

 



Концепція для серії колажів «105 мінус 74 пустих і сірих» 
  
Із 105 днів віднімаютьсѐ 31 зафіксований день. Розповідь 
проживаннѐ 15 тижней вкладаютьсѐ в один метафізичний 
місѐць, модуляячи хитку структуру пам'ѐті. Неопрацьовані 
пустули, пусті і сірі зливаятьсѐ в одну цілісну візуальну канву 
і існуять десь між рѐдками, в затінках свідомості. В колажах 
ховаясь від себе самої, заплутуя історія так, щоб повна 
картинка була зрозуміла тільки мені і відкрита длѐ 
міркувань іншого. Це дозволѐю не втрачати інтимну скл-
адову щоденника.  Це дозволѐю залишити простір 
інтерпретативної або чутливої творчості длѐ глѐдача. 
Асоціативні можливості колажу розкриваять приховане в 
несвідомому, але ѐк і психоаналітичний сеанс не можуть 
розказати більше, без розуміннѐ особистості, доступного 
лише їй самій. Елементи газет та журналів минувшини, іноді 
органічні знахідки і артефакти буттѐ змішуятьсѐ зі 
споглѐданнѐми днів та формуять химерну карту. Ноти 
перетворяятьсѐ на комах, папір мімікрую під хижі рослини, 
вогонь деформую папір. Проѐви матеріальності сплітаятьсѐ в 
асоціації, візуальні образи снів і денних роздумів. Зі всього 
цього ѐ формуя книгу-кодекс, зшивая роздріблені спогади 
нитками. Обкладинкоя слугую засвічена рентгенівська 
плівка, чужорідна до паперової структури самої книги. Вона 
залишаю присмак формальності дослідженнѐ, що ю 
нагадуваннѐм про його особистісний характер. 

Грицева Катерина 





















Концепціѐ длѐ серії колажів  “Відчуття листу в 15 актах” 
Мета проєкту - візуальне відтвореннѐ емоційної течії 
життѐ протѐгом 15 тижнів. Післѐ закінченнѐ проюкту, 
тижневі колажі повинні зібратисѐ у загальну картину 
емоційного щоденника. Також, важливим аспектом ю 
спостереженнѐ за переосмисленнѐм сприйнѐттѐ автором 
його задуму, післѐ переглѐду загальної картини. 
Техніка виконаннѐ проюкту ю цифровоя, длѐ досѐгненнѐ 
мети у різні періоди були використані: текстурні 
матеріали, патерни, фотографії, замальовки, відсканована 
типографіка. 
За цей час було розглѐнуто ѐк сгруповане оповіданнѐ, так і 
імпульсивна асоціативна техніка виконаннѐ колажу.  акщо 
роздивлѐтисѐ загально, то можна розгледіти перехід 
автора від згрупуваннѐ, до емоційного відтвореннѐ 
тижневих відчуттів на листі. Вільне відтвореннѐ даю змогу 
автору більш щиро розповісти о житті, а асоціативна 
подача інформації маю більш правдиве оповіданнѐ всього 
того, що трапилосѐ за цей час. 
Кожний візуалізований тиждень можна розглѐдати ѐк 
відокремленні частини, так і роздивлѐтисѐ їх разом, в 
залежності від вибору, сприйнѐттѐ щоденника буде 
різним. Ляди, котрі продивлѐятьсѐ роботи, можуть найти 
щось спільне в почутті між ними та автором. А може 
навіть автор змінить їх сприйнѐттѐ того часу, даячи змогу 

подивитисѐ чужими глазами на минуле. 

Гаюнова Ганна 











15 тижнів мого життя ± 3 
  
Мета цього проекта  - створеннѐ Щоденника 
художника - 15 тижнів мого життѐ ± 2.   Це 
зображеннѐ-відображеннѐ подій, почуттів 
пережитого с груднѐ до травнѐ 2023 року. Проект 
допоміг зафіксувати події в житті, став засобом 
рефлексії, що допомагаю зрозуміти події та враженнѐ, 
ѐкі пов’ѐзані з щоденним буттѐм.  Кожен тиждень 
представлено у виглѐді розвороту, форматом 420х26 
мм. Серія робіт можна дивитисѐ з будь-ѐкого колажу 
або в хронологічному порѐдку. Зовнішній виглѐд 
щоденника художника еклектичний.   
 Оскільки щоденник – абсолятно авторське баченнѐ 
та безпосередню відображеннѐ різних моментів 
життѐ. Кожний розворот-тиждень виглѐдаю по-
різному. Кожен колаж ю окремоя завершеноя 
візуальноя формоя, але повні враженнѐ 
відчуваятьсѐ, коли проект розглѐдаютьсѐ ѐк серіѐ 
робіт.   
Він містить аналогові, діджитал колажі. 
Використовувалисѐ малянки, фотографії, вирізки з 
книг та журналів, текстурні матеріали, патерни, 
фотографії, замальовки, тексти та шрифтові 
композиції. Більша частина тижнів була насичена 
великоя кількістя деталей та текстів, ѐкі вносѐть 
особливу вагу у загальний сенс. Деѐкі колажі 
пронумеровані відповідно до тижнѐ їх створеннѐ,або 
можно побачити дати тижнѐ або їх зовсім нема.  
 
  

Левченко Ювгеніѐ 



 
Частина робіт з серії маю нотатки, списки, плани та інше - 
заплановані події тижнѐ, без переліку ѐких наповненість 
зображеннѐ не мала б стільки ваги. Розвороти різні. Були 
тижні радісні, сумні, деѐкі тижні були наповнені подіѐми – 
колажі були ѐскраві, деталізовані, а були тижні наче біла 
плѐма на карті.  Немаю подій, немаю спогадів, або їх було 
так багато, що це зникло з пам'ѐті. Так ѐк роботу було 
зроблено в період емоційної пригніченості та апатії, це 
може  відчуватисѐ на деѐких роботах.  
В ѐкийсь момент щоденник став експериментальним 
полем в нових техніках та майданчиком длѐ їх 
відпрацяваннѐ. акщо слідувати хронологічному порѐдку, 
можно простежити розвиток в роботі з шрифтовими 
композиціѐми, ѐкі зацікавили останнім часом.  
Техніка колажу допомогла  показати вся різноманітність 
життѐ та несхожість подій. Цей щоденник -  чудова змога 
длѐ глѐдача подивитисѐ та сприйнѐти та усвідомленнѐ 
того часу, даячи змогу подивитисѐ очами автора на 
минуле. Вільне відтвореннѐ дало змогу розповісти 
відверту розповідь про моменти життѐ, а асоціативна 
подача інформації ѐк раз допомогла в розумінні того, що 
трапилосѐ за цей час. Длѐ мене цей проект дав нові 
способи самовираженнѐ та час  впевнитисѐ в них, також 
це зробило ѐсніше власну візуальну мову, вдалосѐ 
впровадити це в своя творчість, прибрати стереотипи, ѐкі 
заважали в роботі та самосвідомості. Таким чином 
щоденник представлѐю собоя унікальну психологічну та 
культурну практику, ѐкий даю розвиток длѐ розширеннѐ 
культурного досвіду та досѐгненнѐ мети. 
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Відображення тижнів  
Мета проекту: створеннѐ колажної серії робіт, що відображаять 
найбільш важливі моменти та емоції впродовж п’ѐтнадцѐти тижнів. 
Колажі створені з метоя відтворити особисті враженнѐ, ѐкі 
спостерігалисѐ упродовж кожного днѐ. Кожна окрема робота 
створяю візуальну історія тижнѐ. Вона може поюднувати в собі 
смуток і радість, втому і бадьорість, спокій і хвиляваннѐ. Поюднаннѐ 
унікальних комбінацій деталей, демонструю різноманітність подій і 
настроїв. Повсѐкденність мого життѐ стаю головним двигуном 
натхненнѐ. Проект став засобом рефлексії, що допомагаю зрозуміти 
та висловити думки, враженнѐ, переживаннѐ, ѐкі пов’ѐзані з 
щоденноя рутиноя.   
При створенні колажів використовувались різноманітні матеріали, 
фотографії, малянки, текстури, кольори, а також графічні 
редактори. Серія робіт можна починати з будь-ѐкого колажу або в 
хронологічному порѐдку. Кожен колаж ю окремоя завершеноя 
візуальноя історіюя, але справжнѐ його сила проѐвлѐютьсѐ тільки 
тоді, коли ми розглѐдаюмо його ѐк серія. В контексті баченнѐ всіюї 
серії, відкриваятьсѐ можливості длѐ розуміннѐ зв’ѐзку деталей та 
емоційного розвитку історії.  Всі колажі пронумеровані відповідно 
до тижнѐ їх створеннѐ, на деѐких колажах цифри привертаять до 
себе увагу, на деѐких зовсім приховані. Більша половина робіт 
насичена великоя кількістя деталей, ѐкі вносѐть особливу вагу в 
загальний контекст. Колір стаю інструментом длѐ створеннѐ 
атмосфери тижнѐ, демонструю контрасти та гармонійні збіги, ѐкі 
передаять динамічність та виразність кожної композиції. Техніка 
колажу допомогла відкрити нові способи самовираженнѐ та ѐсніше 
зрозуміти власну візуальну мову.  

Щепенко Марія 

























Садченко Єва 
Концепція  колажного щоденника. 
 Ідеѐ проекту стоѐла у показі свого життѐ, думок та почуттів 
 за допомогоя колажів протѐгом 16неділь. Колажі длѐ  
проекту робилисѐ у електронному варіанті наформаті А4.  
Переглѐнути роботи також можна у електронномуформаті.  
Так ѐк щоденики відображаять буденність та емоції 
автора, моѐ серіѐ колажів представлѐю собоя своюрідні 
американські гірки мого психічного стану.  
У моїй серії присутні лише11 тижнів.  
Частково це пов’ѐзано з тим що зараз у моюму житті 
переважно нічого не коїтьсѐ. Зовсім. 
 А частково це через те щоостанні декілька місѐців 
 ѐ не завжди можу змусити себе робити хочщось, що 
призводить до проблем з фіксуваннѐм ѐкщо не оточуячих 
подій то хоча б свого емоційного стану.  
Дивлѐчись на ця серія 
можна побачити колажно проілястровану історія  
мого емоційного 
занепаду.  
Дѐкуя за увагу. 



. 







15 тижнів «Насичення» 
Насиченнѐ – це процес проживаннѐ від пустого та сірого до 
кольорового. Це не про колір, а про почуттѐ. Символічний збіг, що саме 
тижневі зображеннѐ здійснявались від зими до літа. Розквіт та 
насиченнѐ нас кольорів . Поглибленнѐ хороших  і поганих емоцій . 
Мета проекту: Відтвореннѐ почуттів та характерний аналіз на протѐзі 
одного тижнѐ. Створеннѐ колажної серіі, що документуять 
кожнотижневий період часу, та показуть події, емоції, почуттѐ ,що 
стались за цей час. Колаж відтворенний за допомогоя особистих  
фотографій та домалявань . Кожний тиждень насищений особливим 
характером та візуалізаціюя . Можна помітити , настрій кожного тижнѐ , 
тим самим доповняячи в склад зображеннѐ різні поюднаннѐ.  
За цей період часу відбувалось неймовірна кількість характерних подій  
В спосіб документуваннѐ їх , це змога вивільнити емоціональний потік 
та за допомогоя аналізу більш розкривати проблематику рутини. 
Заспокоюннѐ та терапіѐ – це основна характерна риса серії. Ми 
вивільнѐюмо все ,що в нас накопилось за тиждень.  
Серіѐ робіт маю своя послідовність зображень.  Різні матеріали  
залежності від характеру , більше присутні або зовсім прибрані . Колір 
зѐвлѐютьсѐ не скрізь , він свідчить про настрій зображень та історія 
.Колір розказую більшість інформаційного звѐзку. Текстові елементи теж 
присутні , це привѐзане з стилем заміточних зображень . 
Структура зображень маю дуже вільний формат , тим саме показую 
легкість передачі та її характер . Маячи скільки емоціональний барв за 
тиждень , ѐ фіксуя лише ті ,що затримались в голові . Це і про колір і 
про фото і про текст. Це інтиїтивні зображеннѐ, ѐкі фіксуять стан та 
асоціації. 
  

Черкас Анна 
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Концепція для серії  колажів «15- …» 
Мета проєкту : візуалізаціѐ емоційних та фізичних станів автора  
протѐгом  8 тижнів.  Кінцевоя метоя проюкту не ю зібрана та 
цілісна картина, лише емоційний проѐв різних станів. Можна 
сказати що це свого роду щоденник, або мозаїка емоцій та 
почуттів автора, тому не ю обов’ѐзково зібрати всі тижні в 
цілісну картину. Оскільки проѐви емоцій та психофізичних 
станів ю різноманітними то можна спостерігати за хвильовими 
настроѐми.  
Хоча емоційно тижні не можна поюднувати в цілісну картину, 
графічний підхід та обмежена кольорова палітра дозволѐю 
зібрати в купу візуальні стани в щоденнику та показати 
приналежність до одного автора. Динаміку настроїв можна 
спостерігати по кольоровій палітрі. Чим ближче до весни тим 
більше жовтого кольору задіяю автор що проѐвлѐю настрій 
більш сонѐчний, немов просиханнѐ післѐ зими.  
« 15-…» розказую історія що не маю завершеннѐ, лише стан 
паузи чи то недосказоності. В цій історії немаю кінцѐ лише 
драматично напружене реченнѐ що даю можливість додумати 
історії самостійно. Враховуячи що початок тижнів несе більш 
похмурий настрій можна припустити що з настаннѐм весни 
автор більш віддалѐютьсѐ від саморефлексій та відчуженнѐ і 
соціалізуютьсѐ з оточеннѐм. Технічне виконаннѐ поюднало ѐк 
класичні матеріали ( туш, перо, лінери, фарба) так і цифрові, 
присутню додаваннѐ фотографії. 
  
  
  

Семенова Анна 
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